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V predlogu 6265-336: Prostovoljni vojaški tečaj pod okriljem Slovenske vojske avtor predlaga 
ustanovitev prostovoljnega vojaškega tečaja pod okriljem Slovenske vojske v različnih 
vojašnicah po Sloveniji, ki bi vsaj deloma nadomestil prostovoljno služenje vojaškega roka. 
Namen tečaja naj bi bil karseda največje število ljudi (tako moških kot žensk) poučiti o uporabi 
in obrambi pred različnim orožjem ter o samih vojaških taktikah in vojaških reševanjih. Po 
njegovem mnenju bi prostovoljni vojaški tečaj ustvaril nek kompromis tako med željami mladih 
po teh znanjih kot tudi med željami Slovenske vojske same, ki se tako ali drugače želi približati 
ljudem in jim pokazati, da vojska niso samo vojne, ampak je lahko tam tudi veliko uporabnega 
znanja z različnih področij in lahko v določeni meri, če vojn ni, služi tudi kot v dobro uporabljeno 
sredstvo rekreacije oz. v primeru streljanja tudi športa.

Usposabljanje za obrambo države na normativni ravni urejajo Zakon o obrambi (Uradni list RS 
št. 103/04 –UPB1), Zakon o vojaški dolžnosti (Uradni list RS. št.108/02-UPB-1) ter podzakonski 
predpisi. Določene sestavine vojaške dolžnosti, med njimi tudi služenje vojaškega roka, kot 
najpomembnejša oblika usposabljanja državljanov za vojaško obrambo države, se v miru ne 
izvajajo. Ministrstvo meni, da kljub navedenemu obstaja več možnosti za pridobitev znanj na 
obrambnem in vojaškem področju, ki jih omenja predlagatelj. Po opustitvi obveznega služenja 
vojaškega roka v letu 2003 je namreč Ministrstvo za obrambo državljanom, ki želijo pridobiti 
določena vojaška znanja omogočilo prostovoljno služenje vojaškega roka v trajanju treh 
mesecev, v katerem opravijo t.i. temeljno vojaško strokovno usposabljanje. Državljani se lahko 
za izvajanje vojaške obrambe usposobijo tudi v okviru prostovoljne pogodbene rezerve 
Slovenske vojske. Obe obliki usposabljanja sta tudi finančno stimulirani. Poleg tega pa se v 
okviru redne dejavnosti  Ministrstva za obrambo oziroma Slovenske vojske to omogoča tudi 
preko vsakoletnih poletnih taborov, kjer se lahko mladi od 15. do 26. leta starosti seznanjajo z 
delom Slovenske vojske, kot tudi nekaterih drugih oblik, ki so še v uvajanju.

Ministrstvo za obrambo tako organizira vsako leto enotedenski tabor »MORS in mladi«, kjer se 
srednješolcem, ki se za to odločijo prostovoljno, predstavi vojaške veščine in delo ter življenje 
slovenskega vojaka v  Slovenski vojski. Posebno pozornost se posveča orientaciji, uporabi 
kompasa, branja karte, gibanju po azimutu, kakor tudi predstavitvi orožja, laserskim streljanjem 
in drugim oblikam usposabljanja. Poleg navedenega tabora organiziramo tudi vsakoletni 
dvotedenski »Vojaški tabor«, ki je namenjen polnoletnim dijakom in študentom. Udeleženci 
pridobijo določena vojaško teoretična znanja, ki jih preizkusijo tudi v praksi in se na takšen 
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način lahko podrobno seznanijo z delom in življenjem v Slovenski vojski. Poudarek je na 
usposabljanju v terenskih razmerah, zato je potrebno osvojiti in poznati osnove preživetja v 
naravi, orientacijie, izvidovanja, opremo in uporabo orožja, pehotno taktiko, topografijo, 
premagovanjem vodnih ovir, osnove vojaške alpinistike, in podobno.

Za udeležbo na omenjenih taborih, se lahko vsi, ki to želijo prijavijo na razpis, ki je vsako 
pomlad objavljen na spletnih straneh; www.postanivojak.si in www.slovenskavojska.si.

Ministrstvo v okviru prizadevanj za prenos obrambnih in varnostnih znanj ter veščin razvija 
tesno sodelovanje z društvi, katerih dejavnost je posebnega pomena za obrambo. Pomembno 
poslanstvo teh društev je ravno prenos znanj, veščin in izkušenj na področju obrambe v 
slovensko družbo.

S spoštovanjem,

mag. Miloš Bizjak
državni sekretar

Poslano:
– Naslovniku,
– DOZ,
– GŠSV.
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